

20KM 徒步禅素养教育专项公益基金 2017 年 4 月 26 日简报

定西市安定区岷口中心小学毗邻祖厉河，王莽权衡出土地，古代“丝绸之路”的必经之处，学校具有深厚的文化底蕴。为了进一步提高学生的核心素养，促进家庭教育，未来的孩子不光需要有好的课堂教学更需要健康的体魄和积极向上的心理，同时，让孩子们能挑战自我，增强环保意识，增进亲情，共筑中国梦。在上海真爱梦想公益基金会的大力支持下，经向上级教育主管部门申请，我校在 4 月 26 日上午举行了以“梦想成长路大手牵小手——20KM 亲子徒步踏青环保行”为主题的徒步活动。



3 月 10 日，学校全面、系统地将此次 20KM 亲子徒步踏青环保行活动向安定区教育局汇报后，立即得到了教育局的大力支持。教育局当即作出重要指示：“大家要齐心协力认真办好此次活动，作好充分的准备，孩子能有这样的平台到大自然中去学习，和家长、老师、同学共同体验什么是坚持、什么是团队合作，这项活动我们支持！”同时，得力于真爱梦想—20KM 徒步禅素养教育专项公益基金的创始人严景秋老师及所有志愿者的帮助，活动如期举行。

2012 年，岷口中心小学建立起了梦想中心，上海真爱梦想公益基金会不但给孩子们带来了不一样的课堂，也让老师对全人教育理念有了更深层的感受。梦想课堂致力于让学生养成三种思维形式：1. 问题比答案更重要。爱因斯坦曾经说过：“提出一个问题比解决一个问题更重要。”；2. 方法比知识更重要。授之以鱼不如授之于渔；3. 信任比帮助更重要。信任是

摒弃功利的等待和赞许，信任是对个性的认同和生命的尊重。而“20KM 亲子徒步行”活动是梦想课堂延伸的“移动的课堂”，是孩子、家长、教师共同参与、共同体验、共同成长的“移动的课堂”。

昨天还淅淅沥沥的下着雨，今天就雨过天晴啦，真是天公作美。启动仪式上的加油、打气、宣导、安全提醒、还有活动拉伸，使孩子们能以最饱满的状态，向前！出发！早上8点全校近1000人的徒步团队在张定军校长、基金会齐凤玲老师、定西市安定区梦想沙龙A牛军祥老师的带领下按计划路线开始。每位参加活动的家长、老师、孩子都头戴“百变头巾”，打着背包，扛着大旗兴高采烈、浩浩荡荡的朝着目标前进。

走出校门，整个队伍就成了一道亮丽的风景，沿途经过路口，岷口交警中队的同志为我们疏导交通，为整个徒步大部队提供了交通安全保障。谢谢他们！



启动仪式上张定军校长致辞







